

Καταδικασμένο να αποτύχει το πείραμα Κασσελάκη

Είχαμε γράψει και σε προηγούμενο άρθρο πως το φαινόμενο Κασσελάκη είναι ένα ακραίο πολιτικό πείραμα έμπνευσης του Αλέξη Τσίπρα που πίσω από το οποίο κρύβεται ο σκληρός κόκκινος φασισμός τύπου Πολλάκη και Παπά.

Και επισημάναμε επίσης ότι τα περί ομοφυλοφιλίας θα είναι ένα προκάλυμμα που θα του δίνει ασυλία για να επιβάλλει τον αυταρχισμό και πραξικοπηματισμό του.

Νομίζουμε πάντως πως ο ραδιούργος Τσίπρας και οι όμοιοι του δεν τα υπολόγισαν πολύ καλά τα πράγματα και κυρίως διότι ο Κασελλάκης πρεσβεύει στην πραγματικότητα το απολιτίκ και είναι και κατασκεύασμα της ντόπιας αστικής τάξης και μάλιστα έχοντας θητεύσει για χρόνια στις ΗΠΑ.

Αν προσθέσετε σε αυτά και δηλώσεις του παρελθόντος περί ταύτισης με τον Μητσοτάκη και με ultra δεξιές οικονομικές απόψεις, δημιούργησαν αντιδράσεις και μέσα στον ΣΥΡΙΖΑ και οι οποίες έκαναν τον Κασελλάκη να βγάλει πρόωρα την αλαζονεία και τον αυταρχισμό του και να δημιουργήσει μια εκρηκτική κατάσταση που μπορεί-απόσα λέγονται- να οδηγήσει ακόμα και σε διάσπαση.

Και πως λοιπόν όταν δεν μπορείς να συμμαζέψεις και να συσπειρώσεις ούτε το κόμμα σου, θέλεις να γίνεις και πρωθυπουργός ;



Και δεν είναι μόνο αυτό, αλλά και το ότι όλο αυτό το Life style και ιδεολογία όπου κυριαρχεί η ομοφυλοφιλία του εκτιμούμε ότι μόνο σε ένα περιορισμένο κοινό απευθύνεται εν Ελλάδα και όχι στον μέσο Έλληνα που γενικά αυτά δεν τα θέλει.

Πόσοι θα πάνε σε αυτή τη χώρα να ψηφίσουν για πρωθυπουργό κάποιον παντρεμένο με άντρα που λέει πχ. ότι η Ελλάδα δεν πρέπει να έχει στρατό ή που πιστεύει ότι υπάρχουν πάνω από δύο φύλλα και ακόμα χειρότερα κάποιον που σου λέει ότι θέλει να κάνει παιδί με παρένθετη μητέρα και να έχει δύο μπαμπάδες ;

Μάλιστα το φτάνει και πιο ακραία λέγοντας ότι τα παιδιά τα θέλει κατά παραγγελία αγόρια και να τους δώσει και το DNA του και προφανέστατα για να τα κάνει και αυτά ομοφυλόφιλα !

Αν οι Έλληνες κάνουμε και αυτόν πρωθυπουργό θα είμαστε για το τρελοκομείο, αλλά και από την άλλη οι πιο πρόσφατες δημοσκοπήσεις είναι αμείλικτες...

Εκεί ο Κασσελάκης φαίνεται να έχει ένα νορμάλ ποσοστό συσπείρωσης σε όσους δηλώνουν ότι θα ψηφίσουν ΣΥΡΙΖΑ (77%) μόνο που αυτό το ποσοστό κυμαίνεται συνήθως από 12 έως 15 %, διότι πολύ απλά αυτό είναι το κοινό που θέλγεται από τέτοιες απόψεις.

Με λίγα λόγια όσο απαράδεκτη και χοντρόπετη και να είναι η κυβέρνηση Μητσοτάκη, το ενδεχόμενο του να γίνει κάποια

στιγμή Κασσελάκης πρωθυπουργός συγκεντρώνει πολύ μικρές πιθανότητες και επιπλέον ο Τσίπρας, ο άνθρωπος που πήρε τον ΣΥΡΙΖΑ από 5 % και τον έκανε κυβέρνηση, μοιάζει πλέον από τη μανία του για εξουσία να διαλύει ότι είχε φτιάξει ο ίδιος !